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Výborně 
Velmi 
dobře 

Dobře Neprospěl 

I. Hodnocení zpracování tématu studujícím: 
Splnění cíle práce   X   
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu   X   
Hloubka provedené analýzy  X   
II. Hodnocení struktury a obsahu práce: 
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce  X   
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů X    
Schopnost studenta zpracovat získané podklady  X   
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce   X   
Formulování vlastních názorů studentem  X   
III. Hodnocení formy a stylu práce: 
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)  X   
Stylistická úroveň práce X    
Práce s českou literaturou vč. odkazů a citací  X    
Práce se zahraniční literaturou vč. odkazů a citací  X   
Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a 
návrhů opatření včetně formální úpravy a práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku). 
 
Otázky k obhajobě diplomové práce: 
1) Jakou daňovou optimalizační možnost by bylo možné využít, pokud by společnost nepřerušila daňové 
odpisování a dostala by se v roce 2021 do daňové ztráty a díky této ztrátě by si za předpokladu ziskového 
podnikání v předchozích letech mohla vylepšit cash flow? 
2) Dokážete vyhledat nějakou studii, která svými závěry podporuje nebo potvrzuje často v krizích zmiňované 
tvrzení, že mimořádné odpisy dokážou stimulovat daňové poplatníky ke zvýšenému pořizování hmotného 
majetku? Viz Váš text na straně 38 (začátek kap. 2.2.3). 
 
Práci doporučuji* – nedoporučuji* k obhajobě.  (*nehodící se škrtněte) 
 
Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: velmi dobře 
 
Datum: 12. 1. 2024 
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Podpis oponenta diplomové práce 
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Předkládaná diplomová práce je zaměřena zejména na práci s odpisy v analyzované společnosti. První, 
rešeršní část práce podává pečlivě, svědomitě a přehledně zpracované pojednání o účtování 
o odpisech jak účetních, tak o práci s odpisy daňovými. Oceňuji například tabulku (Tab. 1) o historickém 
pohledu na hraniční hodnotu DHM z pohledu daňových odpisů, která by měla být zpracováním autorky 
po náhledu do aktuálního a dřívějších zněních zákona o daních z příjmů. 
Analytická část práce spočívá ve variantním přístupu k různým možnostem a kombinacím účetních a 
daňových odpisů. Autorka v tomto úsilí spatřuje smysl podat informaci o dopadech na základ daně z 
příjmů PO a informaci o odložené dani. 
V závěrečné fázi autorka vyslovuje některá zjištění a doporučení, se kterými je možné se ztotožnit, ba 
prokazují schopnost autorky se v problematice orientovat (viz neodůvodněné přerušní účetního 
odpisování nebo postřeh ohledně dodatečného benefitu přerušní daňového odpisování v roce 2021 
s ohledem na změnu sazby daně z příjmů PO pro zdaňovací období 2024). Některá doporučení ale 
nejsou dostatečně vysvětlená a podložená (viz například s. 80: „Dále je na zvážení, zda by účetní 
jednotka neměla přehodnotit (směrem nahoru) hranici pro ocenění DNM, což je plně v její kompetenci“). 
Z mého pohledu je analytická část hodně zjednodušena z toho pohledu, že si autorka zafixovala zisk 
před zdaněním a odpisy. Přitom důležitou součástí práce s daňovými odpisy je právě jejich využitelnost 
z pohledu základu daně. Práce s jednotlivými variantami a kombinacemi účetních a daňových odpisů 
ne vždy přináší důležitou přidanou hodnotu a prezentované výsledky jsou očekávatelné. 
Z formálního pohledu (práce s textem i zdroji) velmi oceňuji zejména rešeršní část. V rámci analytické 
části text i tabulky nejsou vždy dostatečné přehledné a intuitivní. Někdy se vyskytují drobné chyby (viz 
např. tabulka 6). 
 
S ohledem na výše uvedené práci doporučuji k obhajobě s hodnocením velmi dobře. 


